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Bierutów, dnia 04.10.2023 r. 

Numer sprawy: ZP.3.2023.2 

 

Zapytanie nr 1 z odp. 

Gminna Spółka Komunalna Bierkom Sp. z o.o. podaje odpowiedź na zadane pytania: 

 

Pytanie nr 1. SWZ, rozdz. V, pkt. 5 oraz SWZ, rozdz. VI, pkt. 2: 

„Część 5 Zagospodarowanie odpadów o kodzie 20 03 01 (Niesegregowane (zmieszane) 

odpady komunalne) odebrane z nieruchomości niezamieszkałych na terenie gminy Bierutów i 

transportowane przez Gminną Spółkę Komunalną Bierkom Sp. z o.o. oraz dostarczone do 

instalacji komunalnej zapewniającej przetwarzanie.” 

Wykonawca wnosi aby w opisie przedmiotu zamówienia dot. części 5 dokonać zmiany zapisu 

poprzez dodanie możliwości transportu odpadów do stacji przeładunkowej wykonawcy a 

następnie do instalacji przetwarzania odpadów komunalnych (pod warunkiem, iż stacja 

przeładunkowa należy również do tego samego podmiotu co instalacja komunalna wskazana 

w ofercie). 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wskazanie stacji przeładunkowej jako miejsca przekazania 

odpadów, pod warunkiem posiadania wszelkich wymaganych prawem zezwoleń i 

decyzji. 

 

Pytanie nr 2. Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy, § 1 ust. 9 

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie konieczności uzupełnienia ww. zapisu, tj. informacji 

jaka powinna zostać zawarta w miejscu do uzupełnienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zastępuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ (wzór umowy), § 1  

ust. 9 następującą treścią: 

„Wykonawca oświadcza, że prowadzi punkt przeładunkowy)/ instalację komunalną w 

rozumieniu przepisów ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. z 2023 r., 

poz. 1587 ze zm.), zwana dalej w umowie „ustawą o odpadach”. 

 

Pytanie nr 3. Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy, § 7 ust. 1, pkt. 1) 

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu – Zamawiający przewiduje karę za każdy dzień 

opóźnienia w zagospodarowaniu odpadów, jednakże w ocenie wykonawcy zapis ten jest 

sformułowany w sposób niejasny, bowiem odpad po jego przyjęciu może być magazynowany 

do czasu jego faktycznego przekazania do zagospodarowania. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 4 do SWZ (wzór umowy), § 7 ust. 1 pkt 1 z 

w wysokości „200 zł za każdy dzień opóźnienia w zagospodarowaniu odpadów 

liczonego od dnia zaprzestania zagospodarowania odpadów”, na zapis 200zł za każdy 
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dzień opóźnienia w przyjęciu odpadów transportowanych przez zamawiającego 

liczonego od dnia zaprzestania odbioru odpadów. 

 

Pytanie nr 4. Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy, § 7 ust. 3, pkt 3) 

Zamawiający narzuca na wykonawcę osiągnięcie wymaganych prawem poziomów 

recyklingu, jednakże do zagospodarowania przekazuje znikomą ilość odpadów 

selektywnych, a w znacznej większości odpady niesegregowane, w związku z czym 

osiągniecie wymaganych poziomów jest fizycznie niemożliwe. W nawiązaniu do powyższego, 

przedmiotowa kara wydaje się być nieprawidłowo zastosowana i naraża wykonawcę na "z 

góry" założone poniesienie konsekwencji nieosiągnięcia poziomów recyklingu. Biorąc pod 

uwagę powyższe oferent wnosi o zmianę formularza ofertowego oraz zapisów dot. 

osiągnięcia wymaganych prawem poziomów recyklingu poprzez dodanie do formularza 

deklarowanego poziomu przez oferenta. 

Odpowiedź: 

W załączniku nr 4 do SWZ (wzór umowy), w § 7 ust. 3, Zamawiający usuwa pkt 3. 

 

Pytanie nr 5. Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy, § 7 ust. 3, pkt. 5) 

Analogicznie jak w powyższym pytaniu - to odbiorca odpadów powinien ponieść 

odpowiedzialność, bowiem ilość przekazywanych odpadów nie pozwala na osiągnięcie 

poziomów recyklingu. 

Odpowiedź: 

W załączniku nr 4 do SWZ (wzór umowy), w § 7 ust. 3, Zamawiający usuwa pkt 5. 

 

Pytanie nr 6. Załącznik nr 6 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt. 7 

„Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu - czy Zamawiający poddaje odpad o kodzie 20 

03 07 procesowi, w wyniku którego (po wykonanej zbiórce) odpad zostaje rozdrobniony, czy 

też sformułowanie to odnosi się tylko i wyłącznie do skompresowania odpadu przy pomocy 

urządzenia prasującego zamontowanego na pojeździe przystosowanym do odbioru 

odpadów?” 

Odpowiedź: 

Zamawiający może dostarczać do Wykonawcy odpady wielkogabarytowe luzem bądź 

w postaci rozdrobnionej. Odpady wielkogabarytowe w postaci rozdrobnionej będą 

dostarczane przez pojazdy komunalne typu śmieciarka po uprzednim sprasowaniu 

odpadów przez tego typu pojazd. 

Ww. odpady Zamawiający może również przetransportować do Wykonawcy w 

kontenerze w całości, bez uprzedniego rozdrabniania. 
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